Zahlbereich Rechenoperationen Grundlagen

%8%%%%%%88%%% féég § § éﬁ % § § % % § % § E%‘ Name | Datum
11 41 5 [272] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, einstellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

€ 1 2€ 117 € 1|1|ct 7 |ct 1/ 6[€ ct
-1 7€ -2 € - € - 14 |ct -1 |ct - € - 14 |ct
-10€ - € - | 7€ -1 2]ct - ct -8 € - 10|ct
__0le __[8le __6l€ | et _[2]et 1€ _[2]et
1/9]ct 18t 9 |ct € 1 3€ 1(3|ct 1/ 8€
- ct - ct - |3 ct -19€ -1 € - 19 |ct -11€
- ct - | 7 |ct -2 |ct -12€ -1 8€ -1 |ct - €
|/t | 9ct | et |5 € __[2€ | et 8¢
1/1€ 1/8€ 20|t 9 |ct ct 14 ict 1(4ct
-| € -19€ - |9 ct - ct - |6]ct - |4 |ct - ct
- 14 € -15€ - ct - 13 ct - 14 |ct - ct - 18 |ct
4 € | € | 8ct | 2]ct __|6ct | 2]ct | 2]ct

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = Q /@/

5= RechnenNNet
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Rechenoperationen Grundlagen

Zahlbereich _ 5 2023-10-04
ggggggggggé%%éééé%%%ééé%%S%E%% Lésung
11 41 5 [272] subtrahieren - Klecksaufgabe, Cent oder Euro, einstellig, bis 20
Abziehen von natiirlichen Zahlen mit Liicken
mit Cent, Abklrzung: ct oder Euro, Symbol: €

7€ 112€ 1|7 € 1/1|ct 7 |ct 1 6[€ 6 |ct
-|7€ -2 € - 14 € - | 4 |ct -11|ct - 7€ - | 4 |ct
-1 0€ -2 € -| 7€ - | 2 |ct - |4 |ct - | 8€ -1 0 |ct
[0k __[8le 6 _ [5let 2t 1k 2t
1/9]ct 1|8]ct 9 ct 1/6€ 1/3€ 1|3]|ct 18
- 1 3|ct - |2 |ct -1 3 ct - 19 € -|3€ - 19 ct -11€
- 19 ct - | 7 |ct - | 2 |ct - |2 € -8 € -1 |ct -9 €
|/t | 9ct |4 ct |5 € __[2€ | 3ct 8¢
11[€ 1/ 8 2|0]|ct 9 |ct 1|6 |ct 14 |ct 1|4|ct
-1 3€ -9 € - 19 ct - 14 |ct - | 6 |ct - 14 |ct - 14 |ct
- 14 1€ -5 - | 3 |ct - | 3|ct - |14 |ct - | 8 |ct - | 8 |ct
=é:€ =é€ =ict =éct =ict =;ct =éct

A

Zahle die gedruckten Ziffern: 4 = /@/

— N

5 = RechnenNet
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